



# Информационный Бюллетень

Июнь 2014

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ



**Уважаемые коллеги!**

Арбитражному суду Хабаровского края  
4 июня 2014 года исполняется 22 года со  
дня его образования!

Арбитражный суд Хабаровского края  
является не просто судебным  
институтом, профессионально и  
эффективно, разрешающим  
экономические споры в условиях рынка,  
но главное он способен обеспечивать  
защиту прав и свобод граждан России и  
организаций в сфере экономической и  
хозяйственной деятельности в  
Хабаровском крае.

От всей души поздравляю коллектив  
суда! Выражаю искреннюю  
признательность и благодарность за  
Ваш добросовестный и ответственный  
труд!

Желаю дальнейших успехов,  
благополучия, крепкого здоровья и  
счастья Вам и Вашим близким!

Председатель Арбитражного суда  
Хабаровского края  
Софрина З.Ф.



**С Днем России!**

Всех судей и сотрудников аппарата  
суда, а также посетителей сайта  
поздравляю с праздником национального

*единения и общей ответственности за  
настоящее и будущее нашей Родины!*

*В этот день Всем желаю гражданского  
мира и доброго согласия на основе закона  
и справедливости!*

*И.о. председателя Арбитражного суда  
Хабаровского края*

*А.В.Кулешов*

**Председатель Арбитражного  
суда Хабаровского края принял  
участие в заседании Совета по  
противодействию коррупции**

Председатель Арбитражного  
суда Хабаровского края Софрина  
Зоя Федоровна, являясь членом  
Совета при Губернаторе  
Хабаровского края по  
противодействию коррупции,  
приняла участие в очередном  
заседании Совета по  
противодействию коррупции,  
которое состоялось 17 июня 2014  
года.

17.06.2014

Пресс-служба  
Арбитражного суда  
Хабаровского края

**20 июня 2014 года состоялось  
заседание президиума  
Арбитражного суда  
Хабаровского края**

В ходе заседания члены  
президиума обсудили итоги работы  
Арбитражного суда Хабаровского  
края с января по май 2014 года, а  
также были обсуждены причины  
отмен (изменений) судебных актов  
Федеральным арбитражным судом  
Дальневосточного округа за май

2014 года и обобщена практика  
разрешения споров, связанных с  
применением законодательства об  
исполнительном производстве.

Пресс-служба  
Арбитражного суда  
Хабаровского края  
20.06.2014

**27 июня 2014 года состоялась  
видеоконференция между  
арбитражными судами,  
входящими в Дальневосточный  
судебный округ**

27 июня 2014 года на базе  
Федерального арбитражного суда  
Дальневосточного округа  
состоялась видеоконференция  
между арбитражными судами,  
входящими в Дальневосточный  
судебный округ, по обсуждению  
вопросов, возникающих при  
применении Арбитражного  
процессуального кодекса  
Российской Федерации и при  
разрешении споров, вытекающих из  
гражданских и административных  
правоотношений.

Арбитражный суд  
Хабаровского края в  
видеоконференции представляли  
председатель суда Софрина З.Ф.,  
заместитель председателя суда  
Зимин Е.В., председатели судебных  
составов: Копылова Н.Л.,  
Калашников А.Г., Ульянова М.Ю.,  
Малашкин Д.Л., и.о.председателя 2-  
го судебного состава Луговая И.М.,  
и.о. начальника отдела анализа и  
обобщения судебной практики,  
законодательства и статистики  
Тимченко О.Л.

Пресс-служба  
Арбитражного суда  
Хабаровского края  
27.06.2014

**30 июня 2014 года состоялась  
встреча руководителей  
Арбитражного суда Хабаровского  
края и Арбитражного суда  
Республики Саха (Якутия)**

30 июня 2014 года в Арбитражном суде Хабаровского края состоялась встреча председателя Арбитражного суда Хабаровского края - Софриной Зои Федоровны, заместителя председателя суда Зимина Евгения Викторовича и заместителя председателя Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) – Макарова Игоря Владимировича.

В рамках встречи руководители судов обменялись опытом работы, обсудили проблемные вопросы, связанные с организацией деятельности арбитражных судов.

Пресс-служба  
Арбитражного суда  
Хабаровского края  
30.06.2014